RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SDN Sadah

Kelas / Semester : V (Lima ) / Semester 2

Tema . 8 ( Lingkungan Sahabat Kita )

Sub Tema : 3 ( Usaha Pelestarian Lingkungan )
Pembelajaran ke : 1 (Satu )

Alokasi waktu ; menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui kegiatan berdiskusi, siswa dapat menyebutkan dan mempresentasikan
faktor-faktor yang mempengaruhi kualitas air dengan benar.
2. Melalui kegiatan melakukan pengamatan dan berdiskusi, siswa dapat
mengidentifikasi peristiwa dalam teks nonfiksi.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
» Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
» Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).
» Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.
» Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit
(literast)
Kegiatan Inti
Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok
Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Penutup
» Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
» Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
a. Penilaian Sikap
Mencatat hal-hal menonjol (positif atau negatif) yang ditunjukkan siswa dalam sikap
disiplin.
b. Penilaian Pengetahuan

Muatan Indikator Te!m?k Bentutk Iustunrer
Penilaian
Bahasa Mengidentifikasi dan menuliskan Tes tertulis | Soal pilihan ganda
Indonesia peristiwa-peristiwa pada bacaan Soal isian
KD Bahasa Indonesia 3.8 dan 4.8 Soal uraian
IPA Berdiskusi aktor-faktor yang Tes tertulis | Soal pilihan ganda
mempengaruhi kualitas air KD IPA 3.8 Soal isian
Soal uraian




¢. Unjuk Kerja

Muatan Indikator Teknik | Bentuk Instumen
- Penilaian

Bahasa Mengidentifikasi dan menuliskan Diskusi dan | Rubrik penilaian

Indonesia peristiwa-peristiwa pada bacaan unjuk hasil | pada BG halaman
KD Bahasa Indonesia 3.8 dan 4.8 13-14.

IPA Berdiskusi aktor-faktor yang Unjuk kerja | Rubrik penilaian
mempengaruhi kualitas air KD IPA 3.8 | dan hasil pada BG halaman
dan ° » 16-17.
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